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ATA DA 221ª REUNIÃO DA DIRETORIA 
DA FUNDAÇÃO ALBINO SOUZA CRUZ 

REALIZADA NO DIA 16.03.2026 
 

Às 16h (quatorze horas) do dia 16 de março de 2026, estando cientes da data, hora e ordem 
do dia, reuniram-se, por videoconferência, via Microsoft Teams, os membros da Diretoria 
Executiva da Fundação Albino Souza Cruz, sob a presidência do Sr. Ricardo dos Mares Guia, 
presentes, a Diretora Administrativa e de Seguridade, Sra. Renata Vanni de Lima e o Diretor 
de Investimentos, Sr. Alberto Duarte Brandão. Ausente por motivo justificado, a Diretora 
Jurídica, Sra. Daniella dos Santos Pessanha. Presentes, ainda, como convidados, a Sra. 
Fabiola Silva (Gerente Sênior de Recursos Humanos da patrocinadora), a Sra. Janaina 
Oliveira (Evertec) e a Sra. Raiane Lima (KPMG). Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente 
informou que o objetivo da reunião era analisar, discutir e deliberar sobre: i) Demonstrações 
Contábeis relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2025, compostas de 

Balanço Patrimonial (consolidado), Demonstração do Ativo Líquido por Plano de Benefícios – 
DAL, Demonstrações de Mutação do Patrimônio Social – DMPS (consolidada), Demonstração 
da Mutação do Ativo Líquido por Plano de Benefícios – DMAL (consolidada), Demonstração 
do Plano de Gestão Administrativa – DPGA (consolidada), Demonstração das Provisões 
Técnicas do Plano de Benefícios – DPT (consolidada) e respectivas notas explicativas. Ao 
final da apresentação das demonstrações contábeis, o representante KPMG Auditores 
Independentes ratificou que as mesmas foram devidamente auditadas, conforme parecer 
favorável sem qualquer qualificação. ii) Relatório CCI – Controles Internos: o representante 
da KPMG apresentou o Relatório de recomendações dos auditores independentes (KPMG) 
sobre os Controles Internos da FASC – 31/12/2025, o qual não identificou deficiências ou 
ineficácias de controles a serem reportadas. Estando a documentação em perfeita ordem, os 
Srs. Diretores aprovaram, por unanimidade e sem ressalvas, as demonstrações contábeis 
relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2025, as quais serão submetidas à 
apreciação dos Conselhos Deliberativo e Fiscal da Entidade. Como nada mais houvesse a 
tratar foi encerrada a reunião lavrando-se dela a presente ata.  

 
 

Rio de Janeiro, 16 de março de 2026. 
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